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У США пригрозили
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Що стало приводом для заяви Мінфіну США?
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Глава Мінфіну США Скотт Бессент заявив, що Вашингтон може
ввести санкції проти підприємств країн, які співпрацюють з
іранськими авіакомпаніями.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пост Бессента
в соцмережі Х і агентство Reuters.

Читайте також: Більше жодних винятків для нафти РФ та
Ірану, заявили в Мінфіні США

"Ведення бізнесу з іранськими авіакомпаніями, які перебувають
під санкціями, пов'язане з ризиком потрапляння під санкції
США", - написав міністр, назвавши це попередження частиною
кампанії з економічного тиску на Тегеран у рамках війни проти
Ірану.

Він наголосив, що уряди іноземних держав мають вжити всіх
заходів для того, щоб компанії в їхніх юрисдикціях не надавали
послуги літакам іранських авіакомпаній, включно з
постачанням авіапального, харчуванням, зборами за посадку і
технічним обслуговуванням.

"В умовах "Економічної люті" Мінфін США чинитиме
максимальний тиск на Іран і без вагань вживатиме заходів
проти будь-яких третіх осіб, які сприяють або ведуть бізнес з
іранськими організаціями", - наголосив Бессент.

Його заява прозвучала після того, як на вихідних іранські
держЗМІ повідомили, що Іран відновив комерційні рейси з
міжнародного аеропорту Тегерана вперше з початку війни.

Зокрема, йшлося про заплановані рейсові до Стамбула, столиці
Оману Маската, саудівського міста Медини, а також до Іраку та
Катару.

Зазначимо, що Бессент зробив у Х ще низку заяв. В одному з
постів він написав, що нафтопромисловість Ірану занепадає, і
незабаром очікується дефіцит бензину.

"У той час як ті лідери КСІР, що залишилися живими, застрягли,
немов щури, що тонуть у каналізаційній трубі, іранська нафтова
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промисловість починає зупиняти видобуток через
американську блокаду. Видобуток нафти скоро впаде. В Ірані
очікується дефіцит бензину", - заявив він.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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